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Митники Ризького вільного порту зупинили вантаж
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Фото: штраф отримав і митний брокер (Getty Images)

Ризький міський суд оштрафував підприємця на 10 140 євро за
спробу порушити санкції ЄС. Він намагався експортувати до
Росії захисні реле для трансформаторів вартістю понад 161
тисячу євро.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Delfi Латвія.

Читайте також: Боснія вирішила позбутись газу РФ, але у ЄС
цим не задоволені через один нюанс

Що намагалися вивезти

Виконуючи замовлення зареєстрованої в Росії фірми,
підприємець намагався експортувати газові реле Бухгольца та
контрольні реле для захисту трансформаторів. Загальна
вартість товару - 161 352 євро.

У січні 2023 року він звернувся до митного брокера з проханням
оформити експортну декларацію. Брокер прийняв замовлення і
подав декларацію до митного пункту Ризького вільного порту -
не перевіривши, чи підпадає товар під санкційні обмеження.

Як зупинили

Митники Ризького вільного порту відмовили у випуску товару,
встановивши, що реле підпадають під санкційну заборону на
експорт до Росії. Експорт не відбувся з незалежних від
обвинуваченого причин.

Покарання для всіх учасників

Штраф для підприємця - 10 140 євро - узгоджений між
прокуратурою та обвинуваченим і затверджений судом. Окрім
цього, компанія, в інтересах якої здійснювалася спроба
порушення санкцій, ліквідована. З митного брокера, який не
перевірив санкційний статус товару, стягнуто 17 940 євро.
Розслідування провела Податково-митна поліція Латвії.

Нагадаємо, нещодавно Швейцарія опинилася в центрі
скандалів через міжнародні розслідування, які вказують на
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використання її банківської системи для зберігання активів
сумнівного походження, зокрема коштів підсанкційних осіб та
учасників корупційних схем.

Тим часом у Парижі суд оштрафував сімох громадян Молдови
за графіті із зображенням трун і написом "французькі солдати в
Україні. Найтяжчим пунктом звинувачення стала
"деморалізація армії".

Крім того, Україна домагається екстрадиції російського хакера
Іллі Ангелова, якого суд у США засудив за масштабні
кіберзлочини. Його також пов’язують із терористами так званої
"ДНР", у складі яких він воював проти України з 2014 року. Після
відбуття терміну в США Україна планує домагатися його видачі.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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